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Спортивное развлечение  «А в Африке, а в Африке…»

Цель проведения : создание весёлого настроения, воспитание доброжелательности, организованности.
Задачи:
Оздоровительные: Продолжать укреплять здоровье детей и приобщать их к здоровому образу жизни.
Развивающие: Развивать психофизические качества: силу, быстроту, выносливость, ловкость, гибкость.
Воспитательная: Воспитывать, настойчивости, смелости,  чувства коллективизма, товарищества, взаимовыручки.
[bookmark: _GoBack]Оборудование: телеграмма, лёгкая ткань, мягкие модули, зверушки – игрушки, медицинские принадлежности. 
Действующие лица: Доктор Айболит, Бармалей.
Предварительная работа: 
1. Чтение детям сказки  К. И. Чуковского «Доктор Айболит», «Бармалей»
Ход мероприятия:
Дети сидят в зале на скамейке. Заходит Доктор Айболит. 
Айболит: Здравствуйте ребята! Я добрый доктор Айболит. Приходили ко мне лечится и корова, и волчица, и жучок, и червячок и медведица. И вдруг прискакал на кобыле шакал, и вручил мне телеграмму от Гиппопотама. Хочу вам прочитать, чтобы вы мне помогли (читает телеграмму.) «Приезжайте доктор в Африку скорей, и спасите, доктор, наших малышей. У них ангина, скарлатина, холерина, дифтерит, аппендицит, малярия и бронхит! Приходите же скорее добрый доктор Айболит!» А живут они на Зензибаре, в Калахаре и Сахаре, на горе Фернандо - По, где гуляет Гиппо-по по широкой Лимпопо. Поможете ребята мне добраться до Лимпопо.  Чтобы нам добраться  нужно всем размяться. 
Разминка под музыку. «Зверобика»
После разминки дети  преодолевая препятствие приходят в Африку. 
1. Море - (лёгкая круглая ткань «волна», «волна поднимается дети собираются, «волна» опускается, дети разбегаются, кто не успел выбежать, тот «утонул»)
1. Горы – а вот перед нами «горы» (предметы через которые дети будут, перелазит)
 Увидели больных зверушек. Доктор Айболит предлагает полечить бедных зверушек. 
Эстафета «Поможем бедным зверушкам» (1 пара - бинтует, 2 пара - даёт микстуру, 3 пара –ставит градусник, 4 пара – дают гоголь – могол, 5 пара – даёт шоколадку)

Появляется Бармалей. 
Бармалей: Я кровожадный, я беспощадный, я злой разбойник Бармалей. 
И мне не надо, ни шоколада, ни мармелада, 
А только маленьких, да очень маленьких детей (увидел детей) 
«Ох, как я сейчас пообедаю!» 
Доктор Айболит: Подожди не спеши Бармалей. Ты узнай наших маленьких детей, какие они дружные, добрые, смелые. Может станешь ты добрей Бармалей. Ты вместе с нами вставай и в весёлую игру поиграй. 
Игра «Смешная рожица»
Бармалей: (смеётся) Какая интересная игра! Что то со мной произошло, я действительно становлюсь добрее. 
Доктор Айболит: Чтоб здоровья набираться, нужно спортом заниматься. Бармалей к нам присоединяйся, будем прыгать и скакать, весело играть.
1. Эстафета «Кто быстрее перенесёт зверушку»
1. Эстафета «На одной ножке по дорожке»
1.  Эстафета «Перепрыгни и пролезь»
Доктор Айболит: Вот и вылечили всех, Лимпопо. А теперь мы все будем смеяться, и плясать, и баловаться. 
Пляска с игрушками – зверушками.
Доктор Айболит: А теперь нам пора возвращаться домой (угощает детей и Бармалея витаминами)
Под музыку «Паровоз Букашка» отправляемся в группу.


